

- | | |
|--|---|
| 5. Kirkeudvalget | Der forelå intet |
| 6. Præstegårdsudvalget | Der forelå intet |
| 7. Aktivitetsudvalget | Ulrik Baun orienterede om programmet for forårets sogneaftener. |
| 8. Korudvalget | Der forelå intet |
| 9. Byggeudvalget
A. Aktuel status | Der forelå intet |
| 10. Øvrige udvalg | Kirkebladsudvalget: Bo Knudsen orienterede om status i arbejdet med en grafisk identitet for kirken. Udvalget fik mandat til at fortsætte arbejdet ud fra det fremlagte. |
| 11. Medarbejderrepræsentant. | Afbud |
| 12. Kassereren | Der forelå intet |
| 13. Præsterne
A. Max 5 minutters orientering til hver | Jens Moesgård Nielsen orienterede om 1) opstart af nyt mini-konfirmand-hold fra Parkskolen. 2) sin deltagelse i forberedelsen af gudstjenesterne i forbindelse med Himmelske Dage 3) Præsternes sommerferieplanlægning, hvor det aftaltes at fromesse af hensyn hertil udgår i juli måned 4) indkommen takkeskrivelse fra Kirkens Korshær vedr. de ved Herning Kirke i 2017 indsamlede midler samt fra kirkelegatet.
Bo Knudsen orienterede om 1) provsti-voluntørens forestående besøg hos konfirmanderne 2) genoptagelsen af kristendoms kursus i foråret. Svend Erik Søgaard orienterede om arbejdet med at samtænke indsatser ifm. dødsfald på det kommende hospital i Gødstrup mellem kommuner, hospital og folkekirke. |
| 14. Næste møde
FU06.02.18
Menighedsrådet 21.02.18 | FU:Afbud fra Tobias Ramm Eberlein |
| 15. Eventuelt
A. Indleder til næste møde
B. Folkekirkens Nødhjælpsindsamling 11.03.18
C. FU medlemmer | Karen Bunk
Jens Moesgård Nielsen agerer på ny tovholder.
FU-s sammensætning og størrelse blev sat til debat. Spørgsmålet tages op som punkt ved et kommende møde. |
| 16. Protokollen underskrives | |